



ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР

Акредитиран от Националната агенция за оценяване и акредитация
Международен сертификат за качество ISO 9001:2008

УТВЪРЖДАВАМ:

ДЕКАН ФАКУЛТЕТ МИА:

/доц.д-р Елеонора Танкова/



Система за провеждане на изпитните процедури във ПН "Политически науки" (държавни изпити), която включва критериите и методите за проверка и оценка на знанията и уменията на обучаемите, както и критериите за поставяне на цифрова оценка

Настоящата процедура се основава на Закона за висшето образование и е съобразена с Наредба № 1 на ВСУ „Черноризец Храбър“ за учебната дейност, раздел VI „Дипломиране“.

Обучението по специалност «Международни отношения» в ОКС “Бакалавър” завършва с държавен изпит, за което в учебния план се полагат 10 кредита.

Държавният теоретико-практически изпит за специалност «Международни отношения» е писмен и устен.

Оценката на студентите се оформя въз основа на два компонента:

- 50% от писмена разработка;
- 50% от устни отговори върху различни въпроси и казуси от международен и регионален характер.

Отличната разработка се характеризира с пълна аргументация, основана върху факти. Лоша разработка е тази, в която аргументите не се основават на съществуващата документална литература и липсват логични аргументи. Изискване за получаване на висока оценка е и заемането на собствена позиция по разглеждан въпрос.

Чрез аргументи трябва да се демонстрира, че се познава както практиката, така и конкретен корпус от научна литература.

Шестица се поставя на студента, ако е демонстрирано задълбочено знание на теориите, основните понятия, връзки между явления и процеси, и практически възможности за прилагането им.

Петица се поставя при показано много добро овладяване на теориите, основните понятия и практически възможности за прилагането им.

Четворка се поставя при добро познаване на теориите и основните понятия, без да са дадени примери за прилагането им.

Тройка се поставя при показване на основно познаване на теориите и основните понятия, без да са дадени примери за прилагането им.

Двойка се поставя при непознаване на теориите и основните понятия, и не са дадени примери тяхното за прилагане.

Процедурата е приета на заседание Катедрен съвет на катедра „Администрация, управление и политически науки“ с Протокол № 4 от 13.12.2017 г.

Ръководител катедра
„Администрация, управление
и политически науки“:

/доц. д-р Мария Великова/

